

# “免费快递爱” 金鑫珠宝助您表孝心



你有多久没给爸爸打电话了? 6月19日是父亲节,即便您给老人买了礼物,但仍没能大胆地说句“老爸我爱你”。

6月18日,父亲节前夕,金鑫珠宝在郑州正弘店外广场举行中原孝心行——“免费快递爱”新闻发布会。活动现场,无数参与者当场给父亲写下亲笔信,表达对老爸的感激与思念,传递出浓浓的亲情。 王一品



## 让“孝心行”活动持续下去

当问及金鑫珠宝为什么要开通“免费快递爱”时,活动相关负责人表示,就是为了提倡敬老、孝老,在全省开通“免费快递爱”是父亲节的一项孝老活动。

其实,金鑫珠宝此前还举行了中原孝心行系列活动。在今年母亲节当天,倡议设立“中原孝心日”,在二七广场进行“孝”行为展示,并集体朗读《孝心宣言》。

系列活动中包括:扮美母亲重返青春,为50岁以上的老人免费美容、理发和拍照;陪母亲走路健身可领取黄金;在全省开通健身广场舞大赛。

从母亲节到父亲节,金鑫珠宝举办了一系列“孝心行”活动,目的是要通过这些行为引导子女孝敬父母,并引起社会各界积极参与到孝老、敬老的行动中,弘扬中华孝道。

## 把你的孝心快递回家

“爸爸不善言语,平日我与您也无太多沟通,深感惭愧。父亲节,我以亲笔信送上对您的问候和感恩……”活动现场,子女们用饱含热情的笔和信纸,给远在家乡的父亲写下浓浓的思念之语,并将这些亲笔信投进快递箱。

金鑫珠宝特别邀请合作快递公司把亲笔信直接快递至信中的父亲们,通过免费快递的形式,让大家更懂得父爱的真谛,传承孝敬父母的中华美德。

据金鑫珠宝相关负责人介绍,自6月18日起,金鑫珠宝启动了“免费快递爱”活动。一方面,免费快递子女给父亲的亲笔信,只要您当场写下想对父亲说的话,金鑫珠宝就会免费将亲笔信快递给您父亲。另一方面,免费快递孝心,金鑫珠宝将以快递员的身份,替本市子女上门给父亲送快递。与此同时,在父亲节期间,金鑫珠宝还特别定制了“致父爱专属礼物”,只需加29元即可获得“爱永久”木质手串,表达对父亲满满的愛。

## 健身广场舞大赛倡导尊老、敬老

据了解,多年来金鑫珠宝积极弘扬中华传统“孝”文化,并以各种公益活动提倡孝道。5月8日~6月11日,金鑫珠宝各分公司开展了“中原孝心行”健身广场舞大赛,为中老年朋友搭建了一个快乐健身平台,引领全省营造尊老、敬老的“孝”文化氛围。

6月18日,迎来了此次广场舞大赛的总决赛。最终,名列前茅的团队获得了金鑫珠宝提供的现金大奖和证书。

当前,我国已进入老龄社会,养老敬老已成为国家、社会和每一个家庭面前的重要使命。“中原孝心行”作为金鑫珠宝自发倡议设立的孝文化系列活动,目的是通过“中原孝心日、免费快递爱、健身广场舞大赛”系列活动,搭建子女与父母情感沟通的桥梁,传递浓浓的亲情,从而唤起大家尊老、爱老之心。金鑫珠宝将持续开展孝文化系列活动,弘扬中华孝道文化,掀起周围敬老、爱老、养老、重孝的孝行风气。

## 郑州美盛喜来登晋升“喜来登大酒店”

喜来登酒店及度假村日前宣布,郑州美盛喜来登酒店更名为郑州美盛喜来登大酒店,成为该品牌全新高端细分级别“喜来登大酒店(Sheraton Grand)”的一员。据了解,细分级别主要彰显酒店的非凡品质,包括所在目的地的迷人特质、杰出的酒店设计和卓越的服务与宾客体验。郑州美盛喜来登大酒店各方面特色尤为突出,因而获得了品牌的认

可,成为大中华地区第七家喜来登大酒店。

“郑州美盛喜来登大酒店让郑东新区这一屡获国际设计殊荣的中原政商云集之地,更加奠定了国际会议中心的地位。”郑州美盛喜来登大酒店总经理韩璐梅表示,“这里不仅是郑州人为之骄傲的河南国宴厅,更相助郑州成为比肩京沪的国际会议首选城市。” 王一品

## 绿地 JW 万豪酒店上演高端婚礼秀

近日,郑州绿地 JW 万豪酒店携手牵手婚礼在 JW 千玺大宴会厅上演“幻城”大型高端婚礼秀。知名婚纱美妆、摄影机构及花艺装饰等联手献上时尚与奢华的流行元素,让婚礼秀现场的准新人们在千玺之巅共同体验如梦似幻的浪漫盛典。

14米宽的立体装饰舞台与 JW 千玺大宴会厅的奢华精致相映生辉,在

美轮美奂的场景切换中,仿佛为爱插上了丰满的羽翼,带我们飞向幸福的远方。同时,包括东堂制片、韩国艺匠及美笙婚礼主持工作室在内的8家联盟商家鼎力参与,为准新人提供“一站式服务”。本次婚礼秀上,万豪酒店还推出了2016年多款婚典浪漫礼遇套餐,多对准新人当场签约,幸福生活从此扬帆起航。 王一品

## 去库存战略研讨会在郑州举行

“新经济、新形势”,去库存战略研讨会近日在郑州举行,来自全国各地房地产、商业、汽车、金融等领域的百余名企业负责人参加了研讨会。研讨会上,主办单位上海赫商投资发展有限公司总裁王鑫阐述了去库存战略发展规划。多名合作企业代表先后发言,并分享了与上海赫商投资发展有限公司战略合作后的收获和感受。

上海赫商投资发展有限公司董事长潘永强表示:“近年来,库存产品积压难售已成为普遍问题,经济结构转型势在必行。企业只有清库存才能重新整装前进,经济才能回到增长的轨道上。为了给大家提供一个互通有无的平台,上海赫商投资发展有限公司主办了此次战略研讨会,意在合作共赢、共同促进,平稳健康发展。” 王一品

## 消息播报

### 2016世界厨王台北争霸赛落幕

6月12日~16日,2016世界厨王台北争霸赛暨世界中餐交流会第九届年会在台北开幕。来自中国、美国、日本、韩国、新加坡、马来西亚、澳大利亚等国家的数百位世界中餐名厨齐聚一堂,同台竞技,现场角逐“世界厨王”称号。世界中餐名厨交流协会会长李耀云、理事长林镇国,韩国中餐烹饪协会会长吕敬来,美国餐饮协会会长何德兴,中国烹饪协会副会长、阿五黄河大鲤鱼品牌

创始人樊胜武等应邀出席。

本次活动旨在为中餐厨师打造一个良好的国际交流平台,进一步推广中餐文化,提升中华美食在全球的影响力。对此,阿五黄河大鲤鱼品牌创始人樊胜武表示,中餐的发展离不开所有业内人士的共同努力,希望大家热爱这个行业,传承创新,在做好自己的事业之余,携手打造中餐发展新未来。

王一品

### “中国梦·赢在新”创业晚会召开

由和创商城、中国车圈汇、爱心中国网、《无癌中国我的梦》公益基金会等主办,河南省中原社会工作发展基金会、全国敬老爱幼互助志愿者委员会、雷电特卫安全服务有限公司、郑州美驰名车等协办的健康·创业·公益大型晚会,日前在河南郑州黄河科技学院体育馆成功举办。

本次活动以“中国梦·赢在新”为主题,活动发起人同时也是主办方和创商城董事局主席邵也表示,

他在商海沉浮几十年,励志搭建一个健康稳固的创业平台,以帮助更多中小微企业走出困境、实现梦想。活动云集了来自广东、河北、内蒙古、安徽、山东等地的创业者,他们现场讲述自己的艰苦创业路,引起大家共鸣,也增添了彼此的创业信心。晚会现场还进行了募捐献爱心活动,上千位企业家、创业者、爱心人士带头捐款,为需要帮助的人尽自己的绵薄之力,实现公益创业,慈善并行。 王一品